Cien años Brillando 

La talla más clásica del diamante, el corte Brillante, cumple cien años.

El diamante es la piedra preciosa por excelencia y la piedra insignia de Berger Joyeros. Es una increíble coincidencia que este año, al igual que Berger Joyeros, el corte brillante festeje su 100 aniversario. Fue en 1919, cuando Marcel Tolkowsky publicó las “Proporciones ideales de un diamante”. 

Después de haber realizado un estudio matemático de las formas y de la luz, con el objetivo de extraer la máxima belleza de la gema, Tolkowsky presentó al mundo el corte Brillante. La talla consiste en 58 facetas cortadas en dos pirámides de bases enfrentadas: 33 en la corona que es la mitad superior y 25 en el pabellón, la mitad inferior.

La familia Berger desde sus inicios como joyeros, han tenido una relación cercana a esta piedra preciosa. Alex Elías Berger fundó en 1895 en Ámsterdam, Holanda, un taller de tallado de diamantes y posteriormente se trasladó a Amberes, Bélgica donde se consolidó como uno de los mejores talladores de todo el continente. Cuando la Segunda Guerra Mundial llegó a Bélgica, Alex Elías Berger atravesó Europa con una bolsa de diamantes como único patrimonio para poder salvar su vida y la de sus hijos Maurice y Silvain.

Por esta y muchas otras anécdotas, el diamante es la piedra preciosa que representa la maison, ha sido testigo de la historia y embajadora de la máxima excelencia de una familia centenaria, que a lo largo de cuatro generaciones ha logrado convertirse en referente de la joyería en México y el mundo.

[bookmark: _GoBack]Para Berger cada brillante tiene un significado único, ya que formará parte de la historia de la vida de quien lo compra. Las piezas de alta joyería de Berger: anillos, churumbelas, aretes, collares, pulseras, broches, decorados con el corte Brillante, honran el legado de Marcel Tolkowky, dando muestra del expertise, detalle por la calidad y larga tradición joyera de Berger. 

Cien años del brillante, Cien años de Berger Joyeros. 
Brillemos juntos.



