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AZUL, EL COLOR DEL AMOR EN BERGER
#BERGERLOVESYOU
Una de las más conocidas tradiciones para las novias en el día de la boda es usar algo de color azul como amuleto para atraer prosperidad y fidelidad al matrimonio. A lo largo de la historia el simbolismo del color azul ha estado ligado a emociones positivas y a la buena suerte. La psicología asocia este color a una liberación espiritual.
Romanos, Germanos y Eslavos usaban paños azules como protección contra los malos espíritus. En la mitología egipcia el azul simbolizaba la Verdad, representada por la pluma azul de Maat, diosa de la Justicia Universal. Krishna, la mayor deidad Hindú, tiene la piel azul como símbolo del Amor que el Maestro enseña a los hombres.
La Biblia menciona 49 veces un azul celestial, puro, un color tan perfecto que era imposible de describir. La palabra hebrea tekjéleth se refiere a este “azul bíblico”, asociado a la nobleza y la divinidad. 

Desde el siglo XIII, el manto de coronación de los reyes franceses, era azul luminoso. También en la Edad Media, el azul era el color usado por los sacerdotes para demostrar su asociación con el cielo. De hecho, la iglesia cristiana utilizó ese color para representar el manto de la Virgen y la túnica de Jesucristo. 
En joyería, el zafiro es la gema azul por excelencia. “Zafiro” proviene de la palabra hebrea chappir (ספיר = Safir), que significa la más bella de las cosas. Esta piedra preciosa se menciona varias veces en el Antiguo Testamento como símbolo de sinceridad y devoción, de hecho la antigua tradición establece que los Diez mandamientos fueron escritos sobre tablas de zafiro. También ha sido la piedra preciosa predilecta de la realeza. Energéticamente se cree que contribuye a la claridad mental y a la curación.
Para el Día de los Enamorados, Berger tiene una selección de zafiros que festeja el esplendor y romanticismo del azul, en homenaje al color insignia de la marca.
