

Berger Joyeros 2019
Tradición y modernidad, 
sello exclusivo de la marca por cuatro generaciones
Berger Joyeros presenta nuevas colecciones a vísperas de la celebración de sus 100 años. En el 2019 Berger Joyeros cumplirá un siglo de vida. El camino ha sido de mucha pasión. El amor infinito de la familia Berger por su negocio tiene como fundamento el buen gusto en la creación, el savoir faire artesanal y la elegancia portentosa.  Así ha sido a través de cuatro generaciones; tradición y modernidad son el sello de la marca. Cada una de las piezas presentadas son fragmentos de un estilo de vida único, que brillará por la eternidad. Celebramos así la exclusividad.
Colllection Privé
Los cortes más clásicos toman vida en la Collection Privé de Berger Joyeros, piezas de una elegancia atemporal que pasarán de generación en generación sin perder vigencia por su belleza etérea. Los diseños van desde encantadoras churumbelas, ideales para conmemorar los momentos más valiosos de la vida como aniversarios, hasta collares, aretes, pulseras y anillos que proyectan toda la pureza del diseño tradicional. Una colección donde los diamantes son el elemento central, testimonio de la elegancia que caracteriza a la marca.
1. Collar con diamantes redondos en oro blanco.
2. Chrumbelas con diamantes de cortes varios en oro blanco, amarillo o platino.
3. Broqueles con diamantes corte redondo en oro blanco.
4. Pulsera con diamantes corte redondo en oro blanco.

MODELO: Aretes, anillo, collar y brazalete con diamantes redondos en oro blanco.
Mariée
La claridad del diamante ha sido asociada desde tiempos remotos a la inocencia femenina y la pureza del amor. La tradición de usar diamantes en el anillo de compromiso surge en 1477 cuando el archiduque Maximiliano de Habsburgo entregó esta gema a su prometida, María de Borgoña. Desde entonces se ha transformado en la gema predilecta para sellar con brillo eterno el compromiso marital.
[bookmark: _GoBack]Berger Joyeros se ha consolidado como líder en anillos de compromiso por la calidad y garantía de sus piedras; pero también en la creación de espectaculares piezas que la novia puede lucir el día de su boda. Las opciones en cortes de la colección Mariée es muy variada desde los clásicos redondo, princess, gota, marquis, oval, baguette o esmeralda, hasta tallas más modernas como cushion, asscher, radiant o heart shape. Anillos, collares, pulseras y aretes conforman el ajuar perfecto para lucir radiante en un día tan importante.
FOTOS:
5. Anillo con diamante corte redondo y trapecios en oro blanco.
6. Anillo con diamante corte esmeralda en oro blanco.
7. Anillo con diamante radiant en blanco.
8. Anillo con diamante corte oval y halfmoons en oro blanco.
9. Collar con diamantes oval y brillantes en oro blanco.
10.  Aretes con diamantes oval y brillantes en oro blanco.
11. Pulseras con diamantes oval y brillantes en oro blanco.

MODELO: Collar y aretes con diamantes corte gota en oro blanco. 
Reloj Grand Lange 1 en platino de A. Lange & Söhne.

Éclat
El diamante es una gema con características físicas únicas: alta dispersión refractiva, un brillo característico y la dureza más alta de todos los materiales conocidos por el ser humano. Los diamantes naturales son altamente exclusivos ya que se forman a profundidades de 140 km a 190 km en el manto terrestre, bajo alta presión y temperaturas, condiciones que se dan en períodos de ¡cada 1 a 3,3 mil millones de años! Lo que quiere decir que la Tierra sólo ha creado diamantes tres o cuatro veces en toda su existencia.

Berger Joyeros rescata el esplendor, exclusividad y misticismo del diamante en la destellante colección Éclat. La diestra mano del maestro joyero ha combinado de forma original diamantes en cortes diversos: redondo, heart shape, marquis y esmeralda, dando como resultado una geometría única y divertida. 

FOTOS:
12. Aretes con diamantes marquis y gota en oro blanco.
13.  Anillo con hileras de diamantes redondos en oro blanco.
14.  Anillo con diamantes marquis y corte gota en oro blanco.
15. Aretes con diamantes corte redondo, marquis, heartshape y esmeralda en oro blanco.
16. Pendantif de gota con brillantes pavé en oro blanco.
17. Collar con diamantes corte redondo, marquis, heartshape y esmeralda en oro blanco.

MODELOS: Aretes, collar, anillo y pulsera con diamantes en oro blanco.

Couleur Coeur

Toda la pasión del rubí se enciende en la nueva colección Couleur Coeur. Empleado a través de los siglos como talismán, el rubí se considera la piedra más rara de la familia del corindón, a la que pertenece junto con el zafiro.  Su nombre proviene del latín ruber, que significa rojo; de hecho el factor más importante en su valor es el color, siendo el llamado “sangre de pichón” (un rojo puro con un toque de azul) el más deseable.

La gema carmesí ha sido labrada en una silueta oval o gota, en piezas de gran colorido y elegancia suprema. El encanto del rubí se enaltece con diamantes de cortes diversos que complementan a la perfección su esplendor.  Una colección donde la sangre creativa de Berger Joyeros logra incrementar los latido del corazón.

FOTOS:
18. Aretes con rubíes oval y diamantes marquis, gota y redondos en oro blanco.
19.  Anillo con rubí y diamantes gota y redondos en oro blanco.
20.  Aretes con rubíes gota con brillantes en oro blanco.
21.  Aretes con rubíes gota y diamantes gota y redondos en oro blanco.
22. Collar con rubíes oval y diamantes marquis y redondos en oro blanco.
23. Collar con rubíes oval y gota y brillantes en oro blanco.

MODELO: Aretes y anillo con rubíes y diamantes en oro blanco.


Couleurs á la vie 
Existen más de 130 minerales catalogados como piedras semipreciosas y utilizados en la fabricación de joyería. Uno de los factores más importantes detrás del valor de las semipreciosas es su color. 
Topacios, turmalinas y zafiros rosas llenan de luz la nueva colección Couleurs á la vie; mientras que el místico jade y el ópalo multicolor le confieren una magia única e incomparable. Aretes, collares, pulseras y anillos que con sus cálidos tonos pastel dan color a la vida, luminosidad a cualquier atuendo y resplandor al encanto femenino. Este arcoíris de colores incluye toques de negro, ya que la vida no es color de rosa todo el tiempo, pero aún en la oscuridad el alma puede brillar.
24. Aretes con topacios corte oval, gota y emerald con brillantes en oro blanco.
25.  Aretes con zafiros de colores corte oval y gota con brillantes en oro rosa.
26.  Aretes con zafiros rosas con brillantes en oro rosa.
27.  Aretes chandelier con zafiros rosas y brillantes en oro rosa.
28.  Collar con topacios corte oval, gota y emerald con brillantes en oro blanco.
29.  Pulsera en jade gris con oro blanco y diamantes; pulsera en jade lavanda con oro rosa y diamantes.
30.  Anillo con topacio corte esmeralda y zafiros de colores en oro rosa.
31.  Anillo con turmalina rosa, ópalo, diamantes y esmalte negro en oro rosa.
MODELO: Anillo con turmalina rosa, ópalo, diamantes y esmalte negro en oro rosa.
Récif 
En los abismos del mar se esconde uno de los secretos más hermosos de la alta joyería: el coral. Su nombre proviene del griego “korallion” que significa “adorno del mar” y ha sido usado con fines ornamentales desde la Edad de Piedra. El coral es una gema de origen orgánico, ya que son ramas creadas por diminutos animales marinos llamados pólipos. Grandes colonias se encuentran en el fondo del mar, a unos 150 metros de profundidad. Aunque el color más común es el rojo, el coral se encuentra en una amplia gama de colores desde el rosa hasta el blanco.
Los hábiles artesanos de Berger Joyeros han combinado el coral con perlas, ónix y diamantes para crear la impresionante colección Récif. Piezas que nos remontan a las profundidades del océano, a exóticos destinos y que proyectan el característico ensueño de la belleza universal.
32. Aretes con coral cabuchón y diamantes en oro blanco.
33.  Aretes con coral, ónix y diamantes en oro blanco.
34.  Collar con perlas grises, corales y diamantes en oro blanco.
35.  Collar con coral, ónix y diamantes en oro blanco.                         
 MODELO:  Collar con coral, ónix y diamantes en oro blanco.                          
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Berger Joyeros
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S s st s st s 1 s s
o 0 e o 4 . i G

o o e s ' ok P B e e




